



STATUTÁRNÍ MĚSTO FRÝDEK-MÍSTEK
MAGISTRÁT MĚSTA FRÝDKU-MÍSTKU
Odbor dopravy a silničního hospodářství
Radniční 1148
738 22 Frýdek-Místek



VÁŠ DOPIS ZN.:
ZE DNE:
Č. J.: MMFM 34023/2013
SP. ZN.
VYŘIZUJE: Ing. Miroslav Hronovský
TEL.: 558 609 221
FAX: 558 609 166
E-MAIL: hronovsky.miroslav@frydekmostek.cz
DATUM: 27.03.2013

Paní Alice Ondráčková
Hraniční 97
Lysůvky
Frýdek-Místek

Připomínka vznesené na zasedání Osadního výboru.

K připomínce vznesené na zasedání Osadního výboru Zelinkovice-Lysůvky, konaném 12. 3. 2013, sdělujeme:

Občané Zelinkovic a Lysůvek žádají bližší informace k připravovanému měření hluchnosti z R48 v místní části Lysůvky. Prosíme o základní informace k měření (termín, četnost, místa měření, metodika...).

Měření by mělo probíhat v první polovině letošního roku, jakmile budou vhodné klimatické podmínky. Četnost, místa měření apod. určuje hygienická stanice. Měření provádí nezávislá organizace. Hygienická stanice společně s investorem stavby již provedla šetření v terénu za účelem určení měřicích míst. Jak se dozvíme bližší informace, budeme informovat.

Žádáme o opravu dopravního značení (na vozovce) v místě napojení R48 na I/48 – ulice Příborská (odbočka na Zelinkovice za benzinovou pumpou).

Nejedná se o komunikace v majetku nebo správě statutárního města Frýdek-Místek, Magistrát města Frýdku-Místku zde nevykonává ani funkci příslušného silničního úřadu. Požadavek bude postoupen správci dané komunikace, Ředitelství silnic a dálnic ČR. Obnovu vodorovného dopravního značení lze provést po zimním období, za vhodných klimatických podmínek.

Žádáme o okamžitou a důslednou opravu panelového chodníku vedoucího ze Zelinkovic z ulice Příborská na Lysůvky ulici Hraniční (přes podchod pod novou R48).

Byla kontaktována společnost, která prováděla zásah do panelového chodníku. Tato společnost by měla provést opravu panelového chodníku. V současné době nejsou vhodné klimatické podmínky na provedení oprav.

Vzhledem k častým a dlouhodobým výpadkům veřejného osvětlení (naposledy na přelomu měsíce února a března byla část Lysůvek zahalena do tmy více než týden) žádáme o rekonstrukci veřejného osvětlení na ulici Hraniční v úseku od RD č.p. 2 kolem zahradičství minimálně k RD č.p. 103.

Na dispečinku veřejného osvětlení (který je v nepřetržitém provozu a kromě jiného monitoruje funkčnost veřejného osvětlení) bohužel není monitorováno úplně celé město.

Č.J.: MMFM 34023/2013

Kromě kontroly na dispečinku se ale provádí i kontrola funkčnosti veřejného osvětlení přímo v terénu. Ta se ale provádí jednou týdně. Mohlo se proto stát, že porucha byla zjištěna až po týdnu. Zjištěné poruchy na veřejném osvětlení se odstraňují do 24 hodin. V případě jakýchkoliv problémů s veřejným osvětlením doporučujeme vždy přímo kontaktovat dispečink veřejného osvětlení, tel. 558 443 201, 731 196 566. Tím se zajistí urychlené odstranění závady. Požadavek na rekonstrukci veřejného osvětlení na ulici Hraniční bude zařazen do tzv. zásobníku investic na úseku veřejného osvětlení. S ohledem na skutečnost, že v rozpočtu města na letošní rok nejsou vyčleněny finanční prostředky ani na přípravu této investiční akce (projektová dokumentace) ani na vlastní realizaci, nepředpokládáme, že by mohlo v letošním roce dojít k požadované rekonstrukci veřejného osvětlení. Případná realizace požadavku v dalších letech bude záviset na finančních možnostech města a na schválených prioritách na jednotlivé roky.

Urgentně požadujeme vyčištění chodníku od mostu pro pěší směrem k zastávce „U Václavíků“.

Vyčištění bylo provedeno. Zhotovitel i jeho subdodavatelé jsou informováni o povinnosti provádět čištění pozemních komunikací, pokud tyto byly znečištěny jejich činností. Po ukončení všech dokončovacích prací souvisejících se stavbou silnice provedeme i vyčištění autobusových zastávek.

S pozdravem

STATUTÁRNÍ MĚSTO

Ing. Miroslav Hrnčířský - Místek
vedoucí odboru DaSH 5.1

Na vědomí

paní Kateřina Štefková, odbor kancelář primátora, zde